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هرتا    0333خط که هريک پهنااي بانادي برابار باا      4دهد که  را نشان می FDMتصوير زير يک سیستم  .1

هرتا    03ي کاناال انتااا ی برابار باا      پهنااي باناد پاياه    شوند. با فرض اينکه دارد، به يک کانال نگاشت می

 ي پهناي باند مورد نیاز براي کانال را با ذکر ج يیات محاسبه نمايید. ي و بیشینه باشد، آنگاه کمینه

 
 

، بار خاط اارار گرفتاه     Framingو  Bit Stuffingو پس از اعمال  Bit Orientedاگر رشته زير به روش  .2

 ]نمره1[شده باشد، داده اصلی چه بوده است؟
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لی در عملکارد آن  بیان نمايید که اگر در شبکه، مفهومی به اسم شماره پورت وجود نداشات، چاه مشاک    .0

 آمد؟ به وجود می
 

در ارساال داده اساتفاده    NRZIگیرد، به فرم زيار باشاد و فرساتنده از روش     اگر سیگنا ی که گیرنده می .4

که خطوط عمودي بیانگر وساط   کرده باشد، سیگنال اصلی به چه شکلی بوده است؟ )توجه داشته باشید

 ها( هاي زمانی هستند، نه شروع بازه بازه
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ي  و اساتفاده  سایم بیابیاد   ي فرکانسی مختلف در ارتباطات بی با استفاده از اينترنت يا کتاب، پنج محدوده .0

 هر يک را بیان کنید.

 

پلکاس کاردن آن    باراي ماا تی   TDMداشته باشیم باشاد و از روش  Mbps 512 اگر کانا ی با پهناي باند  .6

)يک سی و دوم( زمان کانال را در اختیاار داشاته باشاد    02/1باشیم به نحوي که هر مکا مه   استفاده کرده

تغییار دهایم، هار مکا ماه چاه       FDMوي اين کانال را باه  ي ما تی پلکس کردن ر و اکنون بخواهیم نحوه

 پهناي باندي در اختیار خواهد داشت؟

 

خواهیم يک سري تصاوير کامپیوتري اسکن شده را روي يک رشته فیبرنوري بفرساتیم. وواوه هار     می .7

صافحه بار نانیاه ارساال      63بیات اسات. تصااوير باا سارعت       24پیکسل و هر پیکسال  480 *680تصوير 

 پهناي باند مورد نیاز چادر است؟ شوند. می

 

ي  باايتی را باه برناماه    Lخواهد ياک پیاام    می TCP/IPي کاربرد در مدل  ي لايه يک برنامه کنیدفرض  .8

بايات   23نیا    0ي  بايات و سارآيند لاياه    23، 4ي  همتايش در کامپیوتري ديگر تحويل دهد. سرآيند لايه

بايات باراي سارآيند و دنبا اه اارار       18باا جمام ممماوع     2ي  ي مورد نظر در يک فريم لاياه  است. بسته

ي خاا   اختصااد دارد.    ه جمام داده ي فی يکای با   هاي انتااا ی در لاياه   گیرد. چه درصدي از بیت می

 محاسبه کنید. L=500 Byteسوال را براي 

 

 و د یل آن را بنويسید. بودن موارد زير را مشخ  کنید "نادرست"يا  "درست" .9

 ها دایاا داراي دو کارت شبکه هستند.Gatewayا ف( 

شااود مشااتمل اساات باار  تباادل ماای  OSIدر ماادل  n+1ي  و لايااه nي  ب( بلاوکی از داده کااه بااین لايااه 

 .nي  اطلاعات کنتر ی و واجد ارسال داده در لايه

 هاي محلی کاربرد دارد.  تنها در شبکه  (Repeater)  ج( تاويت کننده

 شود. چک می Hop-By-Hopدر هنگام انتاال به صورت  OSIاز مدل  0ي  د( سرايند لايه

 


